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Oéual (5,0)

ALVETAL O TIAPAKATW TIVOKAC SpAOTNPLOTATWY £PYOU.

a. (1,0) Na oxediaoete 10 Slacuvdepevo Slaypappa Gantt Tou €pyou Kal va TpoodLopiloeTe TNV EAAXLOTN
SLapKeLa Tou €pyou.

B. (4,0) Na oxedldoete To TOEWTO SikTUO KaL va PoodLlopioete TNV Kplowun Sltadpopr) tou €pyou.

Apaotnplotnta Aldpkela IXEOELG
A 4 Apxn Tou €pyou
B 3 Meta 1o TéAog TNG A
C 6 Meta to T€A0G TNC A
D 2 Meta to TéAog tng B
E 3 Meta to téAog tne B
F 5 Meta to téhog Twv C kat D
G 1 Meta to téhog Twv E kat F
Nbon
a.
Adypappa Gantt
, Xpovikn
Apaoctnplotnta SipKeta 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 11 12 13 14 15 16 17
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Onwg daivetal oto Staypapua, n eEAaxLoTn SLapKela Tou £pyou eivat 16 XPOVIKEG LOVASEG.

B. Tofwtd biktuo:

Inueiwon: Mvwpiloupe OtTL kpiown dtadpoun os éva Siktuo €pyou gival n Stadpour amno
ouvdedueveG UeTafl Toug SpaoTnpLloTnTeG ou (aBpolotikd) Sivouv Tn peyahUTepn XPOVIKA SLapKELa
oo TNV €vapén LEXPL To TEAOG TOU £pyou.



ATto 10 SiKTUO TOU £pyou BAETIOUUE OTL EXOUUE TPELS SLaSpopéG ou Sivouv TIG akOAoUBEC GUVOMKEG
XPOVIKEG SLAPKELEG EpyOU:

A-B-E-G: 4+3+3+1=11
A-B-D-F-G: 4+3+2+5+1=15
A-C-F-G: 4+6+5+1=16

Emopévwg, n kplowun Stadpopn tou €pyou eivat n A-C-F-G kat n eAAxLOTn XPOVLKA SLAPKELO TOU €pYOU
gival 16 xpovikég povadeg.

Eniluon Swtvou

Kplown Sladpopun o £va Siktuo €pyou eival n dtadpoun mou amoteAsital and cuvbedUeVEC HETAEY
TOUG Kplolpeg Spaotnplotnteg, dSnAadn SpaotnpLoTNTEG KABE L atd TLG OTIOLEG EXEL LNOEVIKO
OUVOALKO TtepLlBwpLo xpovou (2MNX=0). Aratteital n emiluon Tou SiKTUOU yLa va ipocdlopicou e to

GUVOALKO TteplBwpLo Xpovou yla KaBe pia Spaotnplotnta.

Evwpltepol xpovoL YEYOVOTWV:

EX;=0 (évapén tou £pyou)
EX;=EX; +XAp=0+4=4
EXs=EX,+ XAg=4+3=7
EX4=EX3+XAp=7+2=9
3T0 yeyovog 5 kataArnyouv U0 SLadpoeg (SpaoTnpLlOTNTES), EMOUEVWG
EXs(1) = EX, + XAc =4 +6 = 10
EX5(2) =EXz +XAp; =9+0=9 (eme1dn n D, elvat mAaopatikn dpaoctnplotnta)
EXs = max{EX5(1), EX5(2)} = max{10, 9) = 10
EX¢ =EX3+ XA =7+3=10
210 yeyovog 7 KataArnyouv 500 SLadpoEg (6paoTnpLOTNTEG), EMOUEVWG
EX,(1) = EXs + XA; = 10 + 5= 15
EX7(2) = EXg+ XA =10+ 0 =10 (emeldn n E; elval mAaopatikr Spactnplotnta)
EX; = max{EX;(1), EX;(2)} = max{15, 10) = 15
EXg= EX; + XAg=15+1=16

BpadUtepol xpOvoL YEYOVOTWV:

Emteldn b6ev €xel 500l TOKTOC XpOVOG £pyou, BETOUE:

BXg = EXg = 16

BX, = BXg — XAg =16 —-1=15

BXg = BX; —XAg; =15—-0=15 (emewdn n E; eivatl mhaopatikny dpactnplotnta)
BXs = BX; — XAp = 15— 5 = 10

BX; =BX5—XAp; =10—0=10 (emedn n D; elval mAaopatikn Spactnplotnta)
3710 yeyovog 3 kataAnyouv (avtiotpoda) SUo Sladpouéc, EMOUEVWC:

BX3(1) = BXg — XA¢ = 15— 3 = 12



BX3(2) = BX, -~ XA, =10-2=8
BX3 = min{ BX5(1), BX3(2)} = min{12, 8} = 8
2710 yeyovog 2 kataAnyouv (avtiotpoda) SUo SLadpoUEC, ETTOUEVWG:
BX,(1) = BXs— XAc=10-6=4
BX,(2) =BX3— XAz =8-3=5
BX, = min{ BX3(1), Bx3(2)} = min{4,5}=4
BX; =BX; = XAp,=4-4=0

JUVOAKG TteEpLlOwpLa XpOvou SpaoTnPLOTATWV:

IMXp=BX, —EX;—X0a=4-0-4=0
3MXg = BX; —EX, —XAg=8—-4-3=1
IMXc = BXs — EX, —XAc = 10-4-6=0
3MXp = BX, —EX; —XAp=10-7-2=1
IMXe = BXg— EX3 —XAg = 15-7—-3=5
3MXe = BX; — EXs— XA; = 15-10-5=0
IMXg = BXg— EX; —XAg = 16 - 15-1=0

Emopévwg, kplolpeg dpaotnplotnteg elvat ol A, C, F, G kat n kpiolun dtadpoun eivat n A-C-F-G.

Oépa 2 (2,0)
ALVETAL O TTAPAKATW TIVOKAC SpAOTNPLOTATWY £PYOU.
Apaotnplotnta Awdpkela
A 4
B 8
r 6
A
E 7

H dpaotnpldtnta A amotelel Tnv apxn Tou €pyou. OL OECELG LETALL TwV SpacTnPLOTATWY givat ot
akoAouBec: FS(AB)=0, FS(B, M) =6, FF(B,A)=6, SS(B,A)=6 kat SS(B, E)=5.

a. Na mpoaobloplatel n xpovikn Slapketa tng dpaactnpldtntog A kat va oxedlaotel To Stacuvdepévo
Staypappa Gantt Tou €pyou.

B. No ekdpaoToUV OAEG OL OXECELG LETALL SPAOTNPLOTATWY WG OXECELS TEAOUC — £vapenc (FS) kat va
oxedlaotel to kKouBLkd Siktuo tou €pyou.



Auon

a. Alvetal FF(B, A) = 6, ondte n §paotnplotnTa A TEAELWVEL 6 XPOVIKEG LOVASEG META TO TEAOG TNG
Spaotnplétntag B. H Spactnplotnta B teAelwvel T Xpovikn otyun 12, emopévwe dpaotnpldtnta A
TEAEWWVEL TN XPOVLKA oTlyun 12 + 6 = 18.

Aivetay, emiong, SS(B, A) = 6, ontdte n dpactnplotnTa A apxilel 6 XpoVIKEG LOVASECG LETA TNV Evapén
g Spaotnpotntag B. H Spaotnplotnta B apxilel tn xpovikn otyun 5, emopévwg dpaotnplotnta A
opxileL Tn Xpovikn otlyun 5+ 6 = 11.

Apa, n SLapkela TnG SpaotnplotnTag A eival 8 Xpovikeg LoVASEC, OTwG daiveTal KAL OTO TAPAKATW
Slaypappa Gantt.

Mdypappa Gantt
) Xpoviki
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B.

Adou SS(B, A) =6, Ba €xoupe FS(B, A) = SS(B, A) — AldpkelatnB=6—-8=—2.
Ouolwg, adou SS(B, E) =5, Ba €xoupe FS(B, E) = SS(B, E) — Aldpkela tngB=5—-8 =—3.
Ol oxéoelg FS(B, A) = — 2 kat FS(B, E) = — 3 mpokUTITOUV Kal amno to Staypaupa Gantt.

KouBko diktuo:




